

Sajtóközlemény

Történelmi értékek és kulturális vonzerők az Alsó-Tisza víziturisztikai fejlesztésében

Szeged, Magyarország, 2019. december 9.: A Dél-Alföldet, de a hozzá szervesen kapcsolódó Vajdaságot még inkább, sőt a mai napig megállíthatatlanul érintette és érinti a népesség vándorlása. Mindettől a mindkét régió gerincét adó Alsó-Tisza Völgy olyan mozaikos szerkezetű, multikulturális és multietnikus tájjá változott az évszázadok alatt, mely napjaink euroregionális perspektíváit tekintve komoly értéként kezelendő. Ahhoz azonban, hogy az itt megtalálható történelmi és kulturális értékek iránti érdeklődés valóban felerősödjön és ezzel együtt napjaink egyik húzó ágazata, a turizmus képes legyen növelni részesedését a térség jövedelemtermeléséből, hatékony stratégiával kell rendelkezünk. Ehhez kínált jó lehetőséget az Interreg-IPA CBC Hungary-Serbia (HUSRB/1602) pályázat keretében megvalósított tudományos kutatómunka - mely hozzájárulván egy komplex víziturisztikai termékfejlesztés megalapozásához - lehetőséget teremtett a hazai és a szerbiai kutatók, turisztikai szakemberek együtt-gondolkodására, eszmecserejére.

2019. márciusában és áprilisában a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karán az Interreg-IPA CBC Hungary-Serbia (HUSRB/1602) pályázat keretében szabadkai, újvidéki és szegedi szakemberek részvételével az Alkalmazott Társadalomtudományi és Kisebbségpolitikai Intézet szervezésében megrendezésre került műhelytalálkozók (Történelmi és etnikai örökség a Tisza-völgyében, valamint a Néprajzi és kulturális hagyományok a Tisza völgyében c. workshopok) olyan platformot teremtettek a turisztikai termékfejlesztésben érdekelt szakemberek számára, melyek egyben jó kiindulási pontot képeznek egy, a jövőben kidolgozandó, Tisza-menti turizmusfejlesztési stratégia kidolgozásához. A tanácskozások legfőbb tanulsága, szerint a pályázati munka során létrehozott területi és tematikus adatbázisokból célszerű volna létrehozni a felhasználók, látogatók igényeinek megfelelően generált kirándulásokat, illetve tematikus túrákat (pl. építészeti emlékek megtekintése, iskolatörténelmi kirándulások, templomok, történelmi emlékhelyek felkeresése, tiszai védművek, gasztronómiai specialitások). Mindehhez jó alapot kínál majd a pályázati vállalásként fejlesztett vízitúra-kalauz és letölthető mobil applikáció.

###

Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról

Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 2014-2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében valósul meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” végrehajtva a Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a magyarországi Csongrád és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló programtérsgben: Nyugat-Bácska, Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség.

A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést,



Sajtóközlemény

támogatja a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul környezeti fenntarthatóságához és biztonságához.

További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra.

Kapcsolat:

WATERTOUR - A víziturizmus fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi útvonalakon - HUSRB/1602/31/0204 azonosító számú projekt

Dr. Győri Ferenc szakmai vezető

Szegedi Tudományegyetem

06/62/546-250

gyori@jgypk.szte.hu

JOGI NYILATKOZAT

Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért teljes mértékben a Szegedi Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző tartalomnak.

